
Legyenek A1 és B1 az A és B 
sú
sokból rajzolható magasságok talppontjai s B2 a B-b®l rajzolható szögfelez®

talppontja. Kössük össze B1-et és B2-t A1-gyel s tekintsük a feladatot megoldottnak. Minthogy ABA1B1 húrnégyszög,

azért A1B1C∢ = ABC∢; minthogy továbbá BB2 szögfelez®, azért B2BC∢ =
1

2
ABC∢ =

1

2
A1B1C1∢.

Ezeket �gyelembe véve, megszerkesztjük az A1B1B2 háromszöget; azután az A1B2 mint húr fölé olyan kört rajzo-

lunk, melynek az A1B2 húrhoz tartozó minden kerülete szöge

1

2
A1B1B2∢. Ez a kör a B1B2-re B1-ben emelt mer®legest

B 
sú
sban metszi. BA1 a B1B2-t a háromszög C 
sú
sában, a BA1-re A1-ben emelt mer®leges pedig B1B2-t A-ban

metszi. ABC a keresett háromszög.

(Weisz József.)
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